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DRUMEŢIE

Dificultate:

uşor
Distanță:

2.7 km
Durată:

1h – 1h 15min

Urcare:

150 m
Coborâre:

27 m
Vârf:

745 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Masivul Feleacu

Județe Cluj

Sectoare hartă 2 sectoare



DJ 107R (limita cartierului Făget) - Izvorul Dr. Bilașcu -

DC 71 (lângă Observatorul Astronomic)

Traseul 8 Broscuțe Albe este un traseu tematic potrivit pentru familii, amenajat de către membrii

Rețelei Natura 2000, cu panouri info despre ecosistemul pădure din zona Făgetul Clujului. Vedeta

traseului este izvorașul cu burtă galbenă, o specie protejată.

Descriere

Traseul 8 Broscuțe Albe este un traseu tematic educativ, potrivit pentru familii cu copii. Un parcurs ușor, fără diferențe

mari de nivel, în aprox. 3 h dus-întors. Poteca tematică Misterele pădurii a fost amenajată în cadrul proiectului “Omul,

prieten al naturii“ și are 6 panouri care descriu ecosistemul pădure din zona Făgetul Clujului (sursa). Marcajul este unul

nestandard - Broscuțe Albe și se adresează familiilor cu copii. Pornim din DJ107R (Făget - Sălicea) unde găsim primul

panou despre importanţa pădurii. Urmăm un drumeag, apoi o potecă care urcă ceva mai susținut și ajungem la un

pârâu, cu un nou panou info tematic, despre apă. Odată ce întâlnim marcajul BA (traseul 2) - traseul principal al

masivului Feleacu, îl urmăm la stânga. La mai puţin de 100 m spre dreapta se află izvorul Dr. Bilașcu. Continuăm

alături de BA și traversăm o zonă pitorească cu trovanți, cu un panou dedicat. La bifurcația dintre BA și BR (magistrala

Apusenilor),  menținem  direcția  în  față  și  străbatem  o  pădure  frumoasă,  unde  un  nou  panou  info  ne  ajută  să-i

identificăm („Arborii  din pădure”).  Avem un parcurs comun cu Traseul  Wonderland -  marcaj  Punct  Verde pe fond

Portocaliu (traseul 16) - creat pentru echitație, dar folosit și de alergători sau drumeți. Poposim la un nou panou,

„Animalele din pădure”, apoi ieșim din pădure la un ultim panou despre Liziera pădurii, loc unde se încheie traseul,

aproape de șoseaua DC71 (Feleacu-Casele Micești) în apropierea Observatorului Astronomic.

Indicații de parcurs

Este un traseu tematic, prevăzut cu panouri de informare, marcat cu broscuţe albe, atractiv pentru copii. Intrarea în

traseu se face din DJ107R (Făget - Sălicea) chiar de la limita localităţii Făget, Strada Cerbului – aici este un loc mai larg

unde se poate lăsa mașina. Găsim primul panou informativ, despre importanţa pădurii. Urcăm pe un drumeag pe care-

l părăsim curând pentru o cărare ce urcă ceva mai susţinut. Întâlnim un pârâu, unde se află un panou informativ

despre apă. Continuăm urcarea și ieșim în traseul BA, o cărare mai lată, pe care o vom urma spre stânga - est). Aici s-

a terminat urcarea mai grea, urmează o plimbare fără urcări sau coborâri mari. La mai puţin de 100 m de la intersecţie

spre dreapta se află izvorul amenajat în memoria Doctorului Bilașcu, cu apă foarte bună de băut. După hidratare

continuăm deci împreună cu traseul BA spre stânga oarecum pe curbă de nivel, trecem un mic pârâu și întâlnim niște

bile mari de piatră, trovanţii. Un panou informativ din apropiere le este dedicat lor. În scurt timp ajungem la locul de

întâlnire dintre traseele BR şi BA, unde marcajul nostru îl părăsește pe cel din urmă păstrând aceeași direcţie ca și

până acum. Străbatem o pădure cu arbori diverși, pe care-i identificăm cu ajutorul unui panou informativ („Arborii din

pădure”) și cu ajutorul unor etichete de lemn. După ce trecem și de panoul despre „Animalele din pădure” ieșim la

pășune,  unde  se  află  panoul  despre  Liziera  pădurii.  Traseul  se  încheie  aici,  la  DC71  (Feleacu-Casele  Micești)  în

apropierea Observatorului Astronomic.

Etape

DJ 107R (limita cartierului Făget) - Strada Cerbului - Izvorul Dr. Bilașcu - Intersecţie BR și BA - panou Liziera Pădurii -

DC 71 (lângă Observatorul Astronomic)
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